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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
CASA MALAQUIAS VIEIRA


Pauta da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores de Poção/PE
Identificação Básica

Tipo de sessão: Ordinária 					Data: 08/04/2025Abertura da Sessão


· Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária).
· Leitura do texto bíblico.
· Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário).Expediente diversos

REQUERIMENTO Nº 109/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente com os demais órgãos responsáveis que, desempenhem esforços para a aquisição e instalação de um gerador de energia elétrica no Hospital Municipal São Sebastião.  
REQUERIMENTO Nº 110/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, em parceria com o Excelentíssimo Lula da Fonte – Deputado Federal, por meio da Secretaria de Saúde que, desempenhem esforços para que seja feita solicitado a implementação da Casa Azul – Centro de Referência Especializado no Atendimento à Crianças com Transtornos do Espectro Autista (TEA)  no município de Poção. 

REQUERIMENTO Nº 111/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra que, desempenhem esforços para implementar programa de capacitação continuada, exclusivamente, para os profissionais de apoio que atuam diretamente com crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na rede municipal de ensino.   


REQUERIMENTO Nº 115/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis que, desempenhem esforços para que sejam realizadas palestras educacionais voltadas para os profissionais da educação e saúde que atuam diretamente com crianças diagnosticadas com o Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município.  

REQUERIMENTO Nº 119/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, seja realizado a contratação de um fonoaudiólogo para a composição da equipe E-MULTI INTEGRALIDADE do município. 

REQUERIMENTO Nº 122/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, a administração altere a Lei Municipal n° 603/2010, a fim de incluir outras oficinas, tais como,  dança, teatro, capoeira, lutas, coral e demais oficinas congêneres na abrangência do referido Programa. 



										Matérias de Ordem do Dia  

Uso da Tribuna 

Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Senhor Ermírio Bezerra de Souza Filho, pelos relevantes serviços prestados ao nosso cruzeiro nesse município.  
Autoria: Vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra

[bookmark: _Hlk194392703]REQUERIMENTO Nº 78/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, bem como a Secretária de Saúde – Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva, a instalação de aparelhos de ar-condicionado na Casa de Apoio do município, localizada na cidade do Recife-Pernambuco.  

REQUERIMENTO Nº 80/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a contratação de um médico citologista para o município. 

REQUERIMENTO Nº 83/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esporte que, realize a instalação de uma proteção de tela na quadra poliesportiva, localizada na Aldeia Pão de açúcar.   

REQUERIMENTO Nº 84/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a reparação do acesso ao local conhecido como “prainha” na barragem da Aldeia Pão de Açúcar, como também a sua pavimentação, pois o local é usado, frequentemente, para banho. 

REQUERIMENTO Nº 85/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a retirada e limpeza dos entulhos acumulados no cemitério e em suas redondezas na Aldeia Pão de Açúcar, bem como, a ampliação, revitalização e instalação de iluminação local. 

REQUERIMENTO Nº 86/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe Projeto de Lei que prevê o aumento do subsídio dos orientadores do serviço de convivência e fortalecimento de vínculos, visto que, estão há mais de 10 (dez) sem reajuste.  

REQUERIMENTO Nº 87/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para a construção de calçadas na ladeira do prado, e nas ruas onde foram sinalizadas as faixas de pedestres. 

REQUERIMENTO Nº 88/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para criar à Secretaria da Mulher no município, visto que, é uma medida essencial para a implementação de políticas públicas que atendam às necessidades  especificas das munícipes, considerando que elas enfrentam desafios distintos em relação ao acesso a serviços públicos e à igualdade de gênero. 


REQUERIMENTO Nº 89/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra que, desempenhem esforços para que seja feita a troca de todas as mesas do refeitório e a reforma dos assentos sem encosto na Creche Dedé Lola, com o objetivo de melhorar a qualidade do ambiente escolar e proporcionar mais conforto e segurança aos alunos da instituição. 

REQUERIMENTO Nº 90/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e ao Excelentíssimo Secretário de Tranporte – Daniel Gomes da Costa Júnior que, durante as reformas e manutenções das estradas do município, seja realizada também a limpeza e o roço nas margens das estradas.  

REQUERIMENTO Nº 91/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação que, desempenhem esforços para instalar aparelho de ar-condicionado em todas as salas de aula da Escola Santa Clara, localizada no distrito Gravatá dos Gomes. 

REQUERIMENTO Nº 92/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação que, desempenhem esforços para realizar a manutenção nas pinturas e nos aparelhos de ar-condicionado da Escola João Martins. 

REQUERIMENTO Nº 93/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente com a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde que, desempenhem esforços para realizar, no município, ultrassonografias de mama e exames de tireoide.  

REQUERIMENTO Nº 94/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para realizar a revitalização de todas as praças públicas do município.  

REQUERIMENTO Nº 95/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para realizar a divulgação do evento “Domingo de Ramos” nas rotas religiosas das cidades circunvizinhas, como também, a instalação de outdoors na BR em pontos estratégicos, com o objetivo de promover a participação da comunidade e atrair turistas para as celebrações religiosas dessa importante data no calendário cristão. 

REQUERIMENTO Nº 96/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrades solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e o Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, construa o calçamento na Rua dos Milagres, em frente a residência de Nino – Filho de Anselmo.   

REQUERIMENTO Nº 97/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Lúcia Andrade, única ex-prefeita do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 98/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Karla Simone, ex-vereadora do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 99/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Daiane Menezes, empresária do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 100/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria Aparecida Gomes da Silva, empresária do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 101/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para as Ilustríssimas Senhoras Maria José, Patrícia Nunes e Verônica Gomes – Conselheiras Tutelares do Município de Poção -  PE, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 102/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Risoneth Rejane da Silva – ex-vereadora do município e atual Presidenta da União  Brasileira de Mulheres (UBM – do município de Poção, em virtude do Dia Internacional da Mulher, e na oportunidade enaltecer os relevantes trabalhos prestados com maestria em prol da população Poçãoense. 

[bookmark: _Hlk194394309]REQUERIMENTO Nº 103/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhe esforços para a composição e destinação de equipe multidisciplinar para atuar na Coordenadoria da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 104/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para sejam realizados estudos e adotadas providências para a implementação de um Programa Municipal de Tecnologia Educacional, visando à modernização do ensino nas escolas da rede pública.  

REQUERIMENTO Nº 105/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria das Graças Monteiro Bezerra, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 106/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Raquel Bezerra Gomes da Silva, funcionária do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de Poção, em virtude do dia Internacional da Mulher. 

REQUERIMENTO Nº 107/2025 – O vereador José Edson Duarte Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, desempenhem esforços para construção do calçamento no beco atrás da igreja, que dá acesso à Rua Antônio de Pádua. 

REQUERIMENTO Nº 108/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para implementação de um Protocolo Municipal de Atendimento à Mulher Vítima de Violência, com a integração e comunicação direta com os órgãos da rede de proteção.  

REQUERIMENTO Nº 112/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Secretária de Saúde  – Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva, a contratação do  CARRO FUMACÊ, com a finalidade de apoiar ações de combate à proliferação do mosquito Aedes Aegypti e ao aumento de casos de dengue em nosso município.  

[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 113/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Secretária de Administração – Maria Isabel Patriota Duarte Veloso que, encaminhe a esta Casa Legislativa Projeto de Lei onde estabeleça a concessão de reajuste salarial para os Chefe de divisão, Diretores e Tesoureiros do Município.  

REQUERIMENTO Nº 114/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Secretário de Obras – José Genailson Batista Bezerra que, seja feita a construção do calçamento nas proximidades da residência do Senhor Didi até a residência do Senhor Niva, localizadas na ladeira do azévem, zona rural desse município. 

REQUERIMENTO Nº 116/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Secretário de Obras – José Genailson Batista Bezerra que, providencie a implantação do fornecimento de água nas torneiras da Aldeia Pão de Açúcar. 

REQUERIMENTO Nº 117/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, realize a manutenção da academia da saúde e o retorno das atividades físicas no bairro de prado. 

REQUERIMENTO Nº 118/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e o Excelentíssimo Senhor Secretário de Agricultura José Silvestre Galindo Neto que, desempenhem esforços para realizar a limpeza de todos os barreiros da zona rural do município, a exemplo, o do Sítio Mamcambira. 

REQUERIMENTO Nº 121/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis que, encaminhe a esta Casa Legislativa Projeto de Lei que concede reajuste as diárias pagas aos motoristas que prestam serviços essenciais à saúde pública. 




Segundo Expediente


Encerramento da Sessão 
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